俄罗斯人看科学职业

日期: 2013年03月28日 科技部

全俄社会舆论研究中心就俄罗斯人对从事科学领域职业的态度进行了民意调查,48%的俄罗斯人认为从事 科学领域的工作是体面的,76%的人愿意看到自己的子女成为科学工作者。调查数据显示,36%的俄罗人认为从 事科学领域的工作是体面的,12%的人认为这非常体面,只有19%的人认为在科学领域工作不体面,认为非常不 体面的只占3%,23%的被调查者认为从事科技领域的工作谈不上体面与不体面,其余的被调查人认为很难回答这 个问题。根据被调查者的年龄和学历划分,55%的年轻人和48%的中年人认为从事科学领域的工作是体面的, 51%的受中等教育者和49%的受高等教育者认为从事科学领域的工作是体面的。

近年来,俄罗斯政府采取了一系列改善科技人员待遇的措施,其中包括完善科技领域人才政策,提高科技 人员的待遇和社会保障条件,加大对科技领域的投入,出资资助优秀科技人才等。这些措施的实施改善了科技 人员的工作和生活条件,尤其是吸引了更多的年轻人才投身科技。通过与4年前(2009年)的调查数据比对可以 看出,更多的人支持自己的子女成为科学工作者,这一比例从62%增长至76%。

1 打印本页 →

